

జీవితం నుండి
మరణం వరకు
- మోర్టల్ మాన్

Randolph Dunn

రాష్ట్రపతి ప్రకటన

ఈ పాఠాలలో లేదా మరేదైనా మూలం నుండి చెప్పబడిన వాటి యొక్క ఖచ్చితత్వాన్ని గుర్తించడానికి మీరు మీ బైబిల్‌ను అధ్యయనం చేయాలని మేము సిఫార్సు చేస్తున్నాము. ఇంటర్నేషనల్ ఇన్‌స్టిట్యూట్ ఆఫ్ బైబిల్ నాలెడ్జ్ (IBKI) పాఠాలలో సమర్పించబడిన "వ్యాఖ్యలు" రచయితలు లేదా కంపైలర్ల అభిప్రాయాలు. అభిప్రాయాలు తరచుగా ఆడియో, వీడియో మరియు ప్రింట్ పాఠాలు, అలాగే బైబిల్ వ్యాఖ్యానాలలో తమ మార్గాన్ని కనుగొంటాయి; మరియు, బోధకులు, మంత్రులు, పాస్టర్లు, పూజారులు లేదా రబ్బీల బోధనలలో.

దేవుని చిత్తాన్ని వెతకడం, తెలుసుకోవడం మరియు చేయడం మీ బాధ్యత కాబట్టి మీరు వీటి యొక్క అన్ని వ్యాఖ్యలు, అభిప్రాయాలు మరియు బోధనలను ఎల్లప్పుడూ ధృవీకరించాలి. ఏదైనా బోధన యొక్క సత్యాన్ని తనిఖీ చేయడానికి, వివిధ బైబిల్ అనువాదాలను చదవండి, తెలియని పదాలు లేదా పదబంధాల అర్థాన్ని తెలుసుకోవడానికి బైబిల్ నిఘంటువులను మరియు నిఘంటువులను సంప్రదించండి. ఏదైనా నిఘంటువు నిర్వచనాలతో జాగ్రత్తగా ఉండండి, ఎందుకంటే నిఘంటువులు అసలు భాష నుండి ప్రస్తుత వాడుక వరకు పదాలు మరియు పదబంధాల అర్థాన్ని ఇస్తాయి. పదాలు మరియు పదబంధాల అర్థం కూడా కాలక్రమేణా మారుతుంది. అలాగే, అనేక గ్రీకు పదాలను ఒక పదంలోకి అనువదించవచ్చు, ఇది అసలు అర్థాన్ని వక్రీకరించవచ్చు.

బైబిల్లో వ్రాయబడినట్లుగా తన పవిత్ర వాక్యం నుండి మీతో మాట్లాడటానికి దేవుడు అనుమతించండి.

IBKI మార్పు లేదా ఛార్జ్ లేకుండా పూర్తిగా పాఠాలను వాణిజ్యేతర ప్రయోజనాల కోసం డౌన్‌లోడ్ చేయడానికి మరియు పునరుత్పత్తి చేయడానికి అనుమతిని మంజూరు చేస్తుంది.

రాండోల్ఫ్ డన్, అధ్యక్షుడు

రాబర్ట్ శాంటియాగో, డీన్

మమ్మల్ని సంప్రదించండి: vinay_coc@rediffmail.com

వెబ్‌సైట్: www.thebibleway.net

పరిపూర్ణత

సుదూర కాలంలో దేవుడు స్వర్గాన్ని మరియు భూమిని సృష్టించాడు. సిరియాక్ బైబిల్ దానిని “స్వర్గం యొక్క ఉనికి లేదా పదార్థం మరియు భూమి యొక్క ఉనికి లేదా పదార్థం” ఈ విధంగా నమోదు చేస్తుంది. ఈ సృష్టిని సృష్టించిన తరువాత: 1) కాంతి; 2) స్పేస్, ప్లానెటరీ వోర్టెక్స్, సౌర వ్యవస్థ, ఆకాశం లేదా విస్తీర్ణం; 3) జలాలు, పొడి నేల మరియు వృక్షాల విభజన; 4) సౌర వ్యవస్థలో లైట్లు, నక్షత్రాలు, సూర్యుడు మరియు చంద్రుడు; 5) జలచరాలు, ఆకాశంలోని కోడి, మరియు గాలి పీల్చుకునే భూమి జీవులు మరియు చివరిగా; 6) మనిషి తన సొంత రూపంలో లేదా పోలికలో ఒక జీవి. మనిషి తన సృష్టికర్తతో పరిపూర్ణ సంబంధంలో పరిపూర్ణ ప్రదేశంలో జీవిస్తున్న నీతిమంతుడు మరియు దేవుడు అతనితో సంభాషించాడు. (ఆదికాండము)

“కాబట్టి, దేవుడు తన స్వరూపంలో మనిషిని సృష్టించాడు, దేవుని స్వరూపంలో అతన్ని సృష్టించాడు; పురుషుడు మరియు స్త్రీ అతను వాటిని సృష్టించాడు. దేవుడు వారిని ఆశీర్వదించి, వారితో ఇలా అన్నాడు: 'మీరు ఫలించి సంఖ్యను పెంచుకోండి; భూమిని నింపి దానిని లొంగదీసుకోండి. సముద్రపు చేపలపైనా, ఆకాశపక్షుల మీదా, నేలమీద తిరిగే ప్రతి ప్రాణిపైనా పరిపాలించు.' అప్పుడు దేవుడు ఇలా అన్నాడు, 'భూమిపై ఉన్న ప్రతి విత్తనాన్ని ఇచ్చే ప్రతి మొక్కనూ, దానిలో విత్తనాలు ఉన్న ప్రతి చెట్టును నేను మీకు ఇస్తాను. వారు ఆహారం కోసం మీ స్వంతం అవుతారు. మరియు భూమిలోని అన్ని జంతువులు మరియు అన్ని ఆకాశ పక్షులు మరియు భూమిపై కదిలే అన్ని జీవులకు - దానిలో జీవ శ్వాస ఉన్న ప్రతిదానికీ - నేను ప్రతి పచ్చని మొక్కను ఆహారంగా ఇస్తాను. మరియు అది అలా ఉంది. దేవుడు తాను చేసినదంతా చూశాడు, అది చాలా బాగుంది.” (ఆదికాండము 1:27-31 NIV) వెరీ గుడ్ అనే పదానికి పరిపూర్ణత అనే అర్థాన్ని కలిగి ఉంటుంది. దేవుడు మనిషి నుండి సహాయకుడిని కూడా సృష్టించాడు; అతనికి తగిన సహచరుడు మరియు "ఫలవంతంగా ఉండండి, గుణించండి, భూమిని నింపండి మరియు దానిని లొంగదీసుకోండి" అని వారికి చెప్పాడు. (ఆది 1:28)

“దేవుడైన యెహోవా ఆ మనిషిని తీసికొనిపోయి, ఏదెను తోటలో పనిచేసి దాని సంరక్షణ కొరకు ఉంచాడు. మరియు దేవుడైన యెహోవా ఆ మనిషికి ఇలా ఆజ్ఞాపించాడు, 'నీవు తోటలోని ఏ చెట్టు పండువైనా తినవచ్చు; కానీ మీరు మంచి మరియు చెడుల జ్ఞానం యొక్క చెట్టు నుండి తినకూడదు, ఎందుకంటే మీరు దానిని తింటే మీరు ఖచ్చితంగా చనిపోతారు.' (ఆదికాండము 2:15-17 NIV)

టెంప్టిషన్

ఈ పరిపూర్ణ సంబంధం ఎంతకాలం ఉందో బైబిల్ మౌనంగా ఉంది. నిర్ణయించుకునే మరియు ఎంచుకునే సామర్థ్యం ఉన్న మనిషి ఎల్లప్పుడూ ఈ పరిపూర్ణ స్థితిలో ఉంటాడా? లేదు! ఎంపిక జీవి అయినందున, అతను తన కోరికలచే శోధించబడ్డాడు. దేవుడు ఏమి చేయకూడదని చెప్పాడో దానికి అతడు లొంగిపోయాడు. అతను దేవునితో పరిపూర్ణ సంబంధాన్ని విచ్ఛిన్నం చేస్తూ పాపం చేశాడు. అపొస్తలుడైన జేమ్స్ ప్రకారం, మానవుడు దేవునిచే శోధించబడ్డాడు కానీ అతని స్వంత కోరికల ద్వారా శోధించబడ్డాడు. “శోధించబడినప్పుడు, 'దేవుడు నన్ను శోధిస్తున్నాడు' అని ఎవరూ అనకూడదు. దేవుడు చెడుచేత శోధింపబడడు, అతడు ఎవరినీ శోధించడు; కానీ ప్రతి ఒక్కరు తన స్వంత దుష్ట కోరికతో, అతను దూరంగా లాగి, ప్రలోభపెట్టినప్పుడు (వారు అతనిని ఆకర్షించి అతనిని ట్రాప్ చేసినప్పుడు - GWT) శోధించబడతారు. అప్పుడు, కోరిక గర్భం దాల్చిన తర్వాత, అది పాపానికి జన్మనిస్తుంది; పాపం పూర్తిగా ఎదిగినప్పుడు మరణానికి జన్మనిస్తుంది.” (జేమ్స్ 1:13-15 NIV)

బ్రోకెన్ రిలేషన్ యొక్క పరిణామాలు

ఆడమ్ మరియు ఈవ్ అవిధేయత చూపారు మరియు పాపం చేశారు. దేవునితో పరిపూర్ణ సంబంధం తెగిపోయింది. అవిధేయత యొక్క ఈ చర్య యొక్క పరిణామాలు మరణం మర్త్యంగా మారుతుందని దేవుడు అతనికి చెప్పాడు. నీతియుక్తమైన సంబంధానికి పునరుద్ధరించబడటానికి లేదా శాశ్వతమైన మరణాన్ని భరించే మార్గం అవసరంలో మనిషి ఇకపై నీతిమంతుడు కాదు.

స్త్రీప్రసవ సమయంలో చాలా ఎక్కువ నొప్పిని భరించవలసి ఉంటుంది మరియు ఆమె కోరిక భర్తపై ఉంటుంది. ఆల్బర్ట్ బార్న్స్ పేర్కొన్నాడు "ఆమె తన భర్త ఇష్టానికి లోబడి ఉండాలి. 'కోరిక' అనేది ప్రత్యేకంగా లైంగిక కోరికను సూచించదు. (ఆదికాండము 3:16). . . . 'నీ చిత్తం యొక్క సంకల్పం నీ భర్తకు ఇవ్వబడుతుంది మరియు దాని ప్రకారం, అతను నిన్ను పరిపాలిస్తాడు.' రెండవ నిబంధన, వాక్యం యొక్క సమాంతర నిర్మాణం ప్రకారం, మొదటిదాని యొక్క క్లైమాక్స్ లేదా ఉద్ఘాటన పునరుద్ఘాటన, అందువలన దాని అర్థాన్ని గుర్తించడానికి ఉపయోగపడుతుంది. పడిపోయిన పురుషుని క్రింద, స్త్రీ ఎక్కువ లేదా తక్కువ బానిసగా ఉంది. నిజానికి, స్వార్థ పాలనలో, బలహీనుడు బలవంతులకు సేవ చేయాలి. ఒక ఆధ్యాత్మిక పునరుద్ఘాటనం మాత్రమే ఆమెను తన నిజమైన స్థానానికి పునరుద్ధరిస్తుంది, మనిషికి సహాయంగా కలుసుకుంటుంది. (బర్న్స్ నోట్స్, బైబిల్ సాఫ్ట్)

పౌలు ద్వారా క్రీస్తు వారి సంబంధానికి చాలా భిన్నమైన అర్థాన్ని ఇచ్చాడు. ఇది వారి సంబంధాన్ని తిరిగి సహచరుడికి ఉంచినట్లు కనిపిస్తుంది.

"భర్తలారా, ప్రేమ (ప్రాధాన్యత కలిగి ఉండడం, క్షమాన్ని కోరుకోవడం - థాయర్స్ గ్రీక్ లెక్సికాన్) మీ భార్యలు, క్రీస్తు చర్చిని ప్రేమించినట్లుగా మరియు ఆమె కోసం తనను తాను అప్పగించుకున్నట్లుగా, అతను ఆమెను పవిత్రం చేయడానికి, పదం ద్వారా నీటిని కడగడం ద్వారా ఆమెను శుభ్రపరచడానికి, తద్వారా అతను చర్చిని శోభాయమానంగా, మచ్చలు లేదా ముడతలు లేకుండా తనకు సమర్పించుకుంటాడు. ఆమె పవిత్రంగా మరియు కళంకం లేకుండా ఉండటానికి అలాంటి ఏదైనా. అదే విధముగా భర్తలు తమ భార్యలను తమ స్వంత శరీరముల వలె ప్రేమించవలెను. తన భార్యను ప్రేమించేవాడు తనను తాను ప్రేమిస్తాడు. ఎవ్వరూ తన స్వంత శరీరాన్ని ఎప్పుడూ ద్వేషించలేదు, కానీ క్రీస్తు చర్చిని చేసినట్లే దానిని పోషించి, ప్రేమిస్తారు. (Eph 5:25-30 ESV)

మనిషిముళ్ళు మరియు ముళ్ళ మధ్య పొలంలోని మొక్కల నుండి వచ్చే తన ఆహారం కోసం బాధాకరంగా శ్రమిస్తాడు. మళ్ళీ, ఆల్బర్ట్ బర్న్స్ నుండి ఉటంకిస్తూ "నేల యొక్క శాపం తోటను నాటిన పండ్ల చెట్ల కోరిక, మరియు మనిషి యొక్క శ్రమను అనవసరంగా మార్చే ఆ ఆకస్మిక పెరుగుదల. ముళ్ళు మరియు తిఫ్టెల్స్ యొక్క ర్యాంక్ పెరుగుదల కూడా ఒక శాపం యొక్క ఒక భాగం, ఇది పడిపోయినప్పుడు మనిషికి కలిగించింది. అతని దుఃఖం అతను జీవనాధార సాధనాలను నేల నుండి తీయవలసిన శ్రమ మరియు చెమట నుండి ఉద్భవించింది. ఉద్యానవనంలో సహజసిద్ధమైన ఫలాలకు బదులుగా, ఆ పొలంలోని మూలికలు, శ్రద్ధతో సాగుచేయాల్సిన అవసరం ఉంది, ఇది అతని మద్దతులో ప్రధాన భాగం. (బర్న్స్ నోట్స్, బైబిల్ సాఫ్ట్)

భూమిపాల్ చెప్పినట్లుగా మరణం యొక్క శాపానికి గురైనట్లు కూడా కనిపిస్తుంది "సృష్టి దేవుని కుమారులు బయలుపరచబడతారని ఆత్మతతో ఎదురుచూస్తుంది. సృష్టి నిరుత్సాహానికి గురైంది, దాని స్వంత ఎంపిక ద్వారా కాదు, కానీ దానిని లోబరుచుకున్న వ్యక్తి యొక్క సంకల్పం ద్వారా, సృష్టి కూడా దాని క్షీణత నుండి విముక్తి పొంది, దేవుని పిల్లల అద్భుతమైన స్వాతంత్ర్యంలోకి తీసుకురాబడుతుందనే ఆశతో. . సృష్టి అంతా ఇప్పటి వరకు ప్రసవ వేదనలో మూలుగుతూ ఉందని మాకు తెలుసు." (రోమన్లు 8:19-23 NIV)

ఆడమ్ మరియు ఈవ్, తత్ఫలితంగా మానవజాతి అంతా, పరిపూర్ణ సృష్టి నుండి తొలగించబడిన దేవుని సన్నిధి నుండి వేరు చేయబడ్డారు. "మనుష్యుడు ఇప్పుడు మనలో ఒకడిలా అయ్యాడు, మంచి మరియు చెడులను తెలుసు. అతను తన చేతిని చాచి, జీవవృక్షం నుండి కూడా తీసుకుని, తిని, శాశ్వతంగా జీవించడానికి అనుమతించకూడదు. కాబట్టి, యెహోవా దేవుడు అతన్ని ఏదెను తోట నుండి

బహిష్కరించాడు, ఆ నేలలో పని చేయడానికి. అతను మనిషిని వెళ్లగొట్టిన తరువాత, అతను ఈడెన్ గార్డెన్ యొక్క తూర్పు వైపున కెరూబులను ఉంచాడు మరియు జీవిత వృక్షానికి మార్గాన్ని కాపాడటానికి ముందుకు వెనుకకు మెరుస్తున్న ఒక కత్తిని ఉంచాడు. (ఆదికాండము 3:22-24 NIV)

మానవుడు ఇప్పుడు తన సృష్టికర్త అయిన దేవునితో తన పూర్వపు సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించుకోవడానికి క్షమాపణ అవసరమయ్యే మర్మ జీవిగా ఉన్నాడు. దేవుడు అతనితో చెప్పాడు, "నువ్వు దానిని తిన్నప్పుడు నీవు ఖచ్చితంగా చనిపోతావు" అప్పుడు కీణించి, అతను సృష్టించబడిన మూలకాలకు తిరిగి వస్తాడు.

ఒక మోర్టల్ బీయింగ్

మంచి చెడ్డల జ్ఞానం యొక్క చెట్టు నుండి తిన్న తర్వాత, మనిషి మంచి మరియు చెడు, మంచి మరియు చెడు, విధేయత మరియు తిరుగుబాటు మధ్య నిర్ణయించుకోవాలి. ఏబెల్ వంటి కొందరు సరైనదే చేయాలని ఎంచుకున్నారు. కెయిన్ వంటి ఇతరులు తన స్వంత మార్గంలో వెళ్లి తన స్వంత పనిని ఎంచుకున్నారు. కాలం ప్రారంభమైన 1600 - 1700 సంవత్సరాల తరువాత, ఎనిమిది మంది తప్ప మిగతా వారంతా దుర్మార్గులే. "యెహోవా చెప్పాడు, 'నా ఆత్మ మనిషితో ఎప్పటికీ పోరాడదు, ఎందుకంటే అతను మర్త్యుడు; అతని రోజులు నూట ఇరవై సంవత్సరాలు. ... భూమిపై మనిషి యొక్క దుష్టత్వం ఎంత గొప్పగా మారినదో యెహోవా చూశాడు, మరియు అతని హృదయ ఆలోచనల యొక్క ప్రతి వంపు అన్ని సమయాలలో మాత్రమే చెడుగా ఉంటుంది. భూమిపై మానవుని చేసినందుకు యెహోవా దుఃఖించాడు, అతని హృదయం బాధతో నిండిపోయింది. కాబట్టి, యెహోవా ఇలా అన్నాడు: 'నేను సృష్టించిన మానవజాతిని, అంటే మనుషులను, జంతువులను, భూమిపై సంచరించే జీవులను భూమి మీద నుండి తుడిచివేస్తాను. మరియు ఆకాశ పక్షులు - నేను వాటిని చేసినందుకు నేను చింతిస్తున్నాను. (ఆదికాండము 6:3, 5-9)

నోవహు నీతిమంతుడు, అతని కాలంలోని ప్రజలలో నిందారహితుడు మరియు అతను దేవునితో నడిచాడు. (ఆదికాండము 6:3)

"విశ్వాసం ద్వారా నోవహు, ఇప్పటివరకు చూడని వాటి గురించి (దేవుని) హెచ్చరించబడి, దైవభీతితో కదిలి, తన ఇంటిని రక్షించడానికి ఓడను సిద్ధం చేశాడు. దాని ద్వారా అతను లోకాన్ని ఖండించాడు మరియు విశ్వాసం ప్రకారం నీతికి వారసుడు అయ్యాడు. (హెబ్రీయులు 11:7ASV) "నోవహు కాలంలో ఓడ కట్టబడుతున్నప్పుడు దేవుడు ఓపికగా వేచి ఉన్నాడు. అప్పుడు యెహోవా నోవహుతో, 'నువ్వు మరియు నీ కుటుంబమంతా ఓడలోకి వెళ్లండి, ఎందుకంటే ఈ తరంలో నేను నిన్ను నీతిమంతుడిగా కనుగొన్నాను' (ఆదికాండము 7: 1 NIV)

"అందులో కొంతమంది మాత్రమే, మొత్తం ఎనిమిది మంది, నీటి ద్వారా రక్షించబడ్డారు, మరియు ఈ నీరు ఇప్పుడు మిమ్మల్ని కూడా రక్షించే బాప్టిజంను సూచిస్తుంది - శరీరం నుండి మురికిని తొలగించడం కాదు, దేవుని పట్ల మంచి మనస్సాక్షి యొక్క ప్రతిజ్ఞ." (1 పీటర్ 3:20-21 NIV) "దేవుడు నోవహును మరియు అతని కుమారులను ఆశీర్వదించి, వారితో ఇలా అన్నాడు: "మీరు ఫలించి వృద్ధిపొందండి మరియు భూమిని నింపండి ... అప్పుడు దేవుడు నోవహుతోను అతని కుమారులతోను, 'ఇదిగో, నీతోను నీ తరువాత నీ సంతానముతోను నీతోనున్న ప్రతి ప్రాణితోను నా నిబంధన స్థిరపరచుచున్నాను' అని చెప్పెను. (ఆదికాండము 9:1; 8-10RSV)

కానీ జలప్రళయం తర్వాత 300 ఏళ్లలోపే మానవజాతి మళ్ళీ తిరుగుబాటు చేసింది. వాళ్లు "భూమి అంతటా చెదరిపోకుండా, మనకు పేరు తెచ్చుకునేలా, ఆకాశమంత టవర్తో కూడిన పట్టణాన్ని నిర్మించుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నారు." (ఆదికాండము 11:4) కానీ దేవుడు వారిని అడ్డుకున్నాడు. భాషా అడ్డంకులను జోడించే ప్రణాళికలు.

దీని తర్వాత కొంతకాలానికి దేవుడు అబ్రాహామును పిలిచాడు, మరొక నీతిమంతుడు, మరియు మరొక నిబంధనను స్థాపించాడు. ఈ మనిషి యొక్క విత్తనం ద్వారా, సంతానం, దేవునితో సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించడానికి అనుమతించే మనిషి యొక్క పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్తం చేయబడుతుంది.

విరిగిన సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించడం

దేవుడు అబ్రాహామును పిలవడంలో మనిషి యొక్క విరిగిన సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించడానికి తన ప్రణాళికను మరింత వెల్లడి చేశాడు.

"ఇప్పుడు యెహోవా అబ్రాముతో ఇలా అన్నాడు: "నీ దేశం నుండి, నీ కుటుంబం నుండి మరియు నీ తండ్రి ఇంటి నుండి నేను నీకు చూపించబోయే దేశానికి వెళ్ళు. నేను నిన్ను గొప్ప జాతిగా చేస్తాను; నేను నిన్ను ఆశీర్వదించి నీ పేరును గొప్పగా చేస్తాను; మరియు మీరు ఒక ఆశీర్వాదం ఉండాలి. నిన్ను ఆశీర్వదించేవారిని నేను ఆశీర్వదిస్తాను, నిన్ను శపించేవారిని నేను శపిస్తాను; మరియు నీలో భూమి యొక్క అన్ని కుటుంబాలు ఆశీర్వదించబడతాయి. ఆదికాండము 12:1-3NKJV)

వాగ్దాన కుమారుడైన ఇస్సాకు ద్వారా భూమి అంతా ఆశీర్వదించబడుతుంది, ఇష్మాయేలు అనే సహజ జీవన విధానం ద్వారా కాదు.

"అబ్రాము తొంభైతొమ్మిది సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్నప్పుడు, యెహోవా అతనికి ప్రత్యక్షమై, 'నేను సర్వశక్తిమంతుడను; నా యెదుట నడవండి మరియు నిర్దోషిగా ఉండండి. నాకు మరియు మీకు మధ్య నా ఒడంబడికను నేను ధృవీకరిస్తాను మరియు మీ సంఖ్యను బాగా పెంచుతాను. ... అప్పుడు దేవుడు, 'అవును, అయితే నీ భార్య శారా నీకు కుమారుని కంటుంది, నీవు అతనిని ఇస్సాకు అని పిలుస్తావు. అతని తర్వాత అతని సంతతికి శాశ్వతమైన ఒడంబడికగా నేను అతనితో నా ఒడంబడికను స్థిరపరుస్తాను. మరియు ఇష్మాయేలు విషయానికొస్తే, నేను నీ మాట విన్నాను: నేను అతనిని తప్పకుండా ఆశీర్వదిస్తాను; నేను అతనిని ఫలవంతం చేస్తాను మరియు అతని సంఖ్యను బాగా పెంచుతాను. అతను పన్నెండు మంది పాలకులకు తండ్రి అవుతాడు, నేను అతన్ని గొప్ప జాతిగా చేస్తాను. అయితే నేను ఇస్సాకుతో నా ఒడంబడికను స్థిరపరుస్తాను.' (ఆదికాండము 17:1-2; 19-21 NIV)

"దేవుడు ఇస్సాకు మరియు యాకోబుతో ఈ ఒడంబడికను పునరుద్ధరించాడు. "సోదరులు మరియు సోదరీమణులారా, నేను రోజువారీ జీవితంలో ఒక ఉదాహరణను ఉపయోగించాను. ఒక వ్యక్తి యొక్క వీలునామాను ఎవరూ రద్దు చేయలేదు లేదా ఆ వీలునామా అమలులోకి వచ్చిన తర్వాత దానికి షరతులు జోడించలేదు. వాగ్దానాలు అబ్రాహాముతో మరియు అతని సంతతికి చెప్పబడ్డాయి. అనేకులను సూచిస్తూ 'వారసులు' అని లేఖనం చెప్పలేదు, కానీ "మీ సంతతి" అని ఒకరిని సూచిస్తోంది. ఆ వారసుడే క్రీస్తు. నా ఉద్దేశ్యం ఇదే: దేవుడు అబ్రాహాముకు చేసిన వాగ్దానాన్ని అమలులోకి తెచ్చిన 430 సంవత్సరాల తర్వాత మోషేకు ఇచ్చిన చట్టాలు అబ్రాహాముకు ఇచ్చిన వాగ్దానాన్ని రద్దు చేయలేదు.. ఆ చట్టాలను అనుసరించడం ద్వారా మనం వారసత్వాన్ని పొందవలసి వస్తే, అది వాగ్దానం వల్ల మనకు రాదు. అయితే, దేవుడు అబ్రాహాముకు వాగ్దానం ద్వారా స్వాస్థ్యాన్ని ఉచితంగా ఇచ్చాడు... క్రీస్తు రాకముందు, మోషే చట్టాలు మనకు సంరక్షకుడిగా (పాఠశాల మాస్టర్, ట్యూటర్, సంరక్షకుడు) పనిచేశాయి. విశ్వాసం ద్వారా మనం దేవుని ఆమోదాన్ని పొందేందుకు క్రీస్తు వచ్చాడు. కానీ ఇప్పుడు ఈ విశ్వాసం వచ్చింది, మేము ఇకపై సంరక్షకుని నియంత్రణలో లేము. (గలతీయులు 3:16-18; 24-25 GWV)

ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం

"చట్టం నీడ మాత్రమే (థేయర్ గ్రీక్ లెక్సికాన్ - వస్తువుకు విరుద్ధంగా ఆ వస్తువు యొక్క రూపాన్ని సూచించే చిత్రం; రాబోయే మంచి విషయాలు-వాస్తవాలు కాదు. ... ఆ త్యాగాలు ఏటా పాపాలను గుర్తు చేస్తాయి, ఎందుకంటే ఎద్దులు మరియు మేకల రక్తం పాపాలను తీసివేయడం అసాధ్యం. (హెబ్రీయులు 10:1-4 NIV)

"మొదట అతను (క్రీస్తు) అన్నాడు, 'బలులు మరియు అర్పణలు, దహనబలులు మరియు పాపపరిహారార్థ బలిలు మీరు కోరుకోలేదు, లేదా మీరు వాటిని ఇష్టపడలేదు' (చట్టం వాటిని తయారు చేయవలసి ఉన్నప్పటికీ). అప్పుడాయన, 'ఇదిగో ఉన్నాను, నీ చిత్తం చేయడానికి వచ్చాను' అన్నాడు. అతను రెండవదాన్ని స్థాపించడానికి మొదటిది [మోషే ద్వారా ఇవ్వబడిన ధర్మశాస్త్రం] పక్కన పెట్టాడు. మరియు ఆ సంకల్పం ద్వారా, యేసుక్రీస్తు శరీరం యొక్క త్యాగం ద్వారా మనం ఒక్కసారిగా పవిత్రులమయ్యాము. (హెబ్రీయులు 10:8-10 NIV)

"మనుష్యకుమారుడు పైకి ఎత్తబడాలి, అతనిని విశ్వసించే, అంటిపెట్టుకునే లేదా అతనిపై ఆధారపడే ప్రతి ఒక్కరూ నిత్యజీవాన్ని పొందగలరు. దేవుడు ప్రపంచాన్ని ఎంతగానో ప్రేమించాడు, అతను తన ఏకైక కుమారుడిని ఇచ్చాడు, అతనిని విశ్వసించే ప్రతి ఒక్కరూ నశించరు, కానీ శాశ్వత జీవితాన్ని పొందుతారు. ఎందుకంటే దేవుడు తన కుమారుడిని లోకంలోనికి పంపించింది ప్రపంచాన్ని ఖండించడానికి కాదు, కానీ అతని ద్వారా ప్రపంచాన్ని రక్షించడానికి. ఎవరైతే అతనిని విశ్వసిస్తే [విధేయత ద్వారా వారి విశ్వాసం] ఖండించబడదు, కానీ ఎవరు విశ్వసించని వారు ఇప్పటికే ఖండించబడ్డారు ఎందుకంటే అతను పేరును విశ్వసించలేదు (అధికారం, పాత్ర - స్ట్రాంగ్స్ మరియు ఇంటర్నేషనల్ బైబిల్ ట్రాన్స్లేటర్స్ ఇంక్.) దేవుని ఒక్కడే కుమారుడు." (జాన్ 3:14-18 NIV)

"క్రీస్తు ఇక్కడ ఇప్పటికే ఉన్న మంచి విషయాలకు ప్రధాన యాజకునిగా వచ్చినప్పుడు, అతను మానవ నిర్మితం కాని గొప్ప మరియు పరిపూర్ణమైన గుడారం గుండా వెళ్ళాడు, అంటే ఈ సృష్టిలో భాగం కాదు. అతను మేకలు మరియు దూడల రక్తం ద్వారా ప్రవేశించలేదు; కానీ అతను శాశ్వతమైన విమోచనను పొంది, తన స్వంత రక్తం ద్వారా అతి పరిశుద్ధ స్థలంలోకి (మోషే ద్వారా స్థాపించబడిన అతి పవిత్రమైన గుడారం కాదు, కానీ దేవుని నివాసం) ప్రవేశించాడు. (హెబ్రీయులు 9:11-12 NIV)

సువార్త

"ఇప్పుడు యోహాను [బాప్తిస్మమిచ్చువాడు] అప్పగింపబడిన తరువాత, యేసు గలిలయలోనికి వచ్చి దేవుని సువార్తను ప్రకటిస్తూ, 'సమయం నెరవేరింది, దేవుని రాజ్యం సమీపించింది: మీరు పశ్చాత్తాపపడి సువార్తను విశ్వసించండి' అని చెప్పాడు. (మార్క్ 1:14 ASV) జాన్ సందేశం వారు తమ జీవన విధానాన్ని మార్చుకోవాలని [పశ్చాత్తాపపడండి], సువార్తను నమ్మండి. అయితే వారు విశ్వసించవలసిన ఈ సువార్త ఏమిటి?

సువార్త అనే పదానికి శుభవార్త అని అర్థం. ఈ శుభవార్త ఏమిటంటే, పరిపూర్ణమైన ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం (మెస్సీయ - హీల్టూ; క్రీస్తు - గ్రీకు) మర్త్యమైన మనిషి మధ్య జీవించడానికి మరియు మనిషిలా శోధించబడడానికి మాంసంతో భూమిపైకి వచ్చాడు. అతను (యేసు) ఈ ప్రలోభాలకు లొంగిపోలేదు, అతను తన తండ్రులు చేస్తున్నాడని ప్రతి ఒక్కరికీ చెబుతూ, ప్రస్తుత యూదు మత పెద్దలు మరియు గత సంవత్సరాలలో స్థాపించబడిన మానవ సంప్రదాయాలను కొనసాగించాలని కోరుకుంటున్నారు. శాస్త్రులు, పరిసయ్యులు మరియు ధర్మశాస్త్ర బోధకులు యేసును అనుసరించిన గుంపుపై కోపంతో, అసూయతో మరియు అసూయతో ఉన్నారు. వారు తమ అధికారం, గౌరవం మరియు ప్రశంసల స్థానాన్ని కోల్పోతారని కూడా భయపడ్డారు. ఈ అసూయ వారిని మోషే ధర్మశాస్త్రాన్ని మరియు వారి సంప్రదాయాలను ఉల్లంఘించేలా చేసింది, ఒక అమాయకుడిని సిలువ వేయమని డిమాండ్ చేసింది. దేవుని ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం, "దేవుని గొర్రెపిల్ల" యొక్క మరణం సువార్తలో ఒక భాగం మాత్రమే, ఎందుకంటే మూడవ రోజున దేవుడు మృతులలో నుండి ఆయనను పునరుత్థానం చేస్తాడు.

మనిషి యొక్క సయోధ్యకు మార్గాలను అందించిన తరువాత, క్రీస్తు - శరీరధారియైన దేవుడు - తన స్వర్గపు ఇంటికి తిరిగి వచ్చాడు మరియు విధేయతతో క్రీస్తుపై విశ్వాసం ఉంచిన వారందరితో నివసించడానికి దేవుణ్ణి - ఆత్మను పంపాడు, తద్వారా అతని శరీరం (చర్మ).

.) క్రీస్తులో ఉన్నవారు తమ పాప క్షమాపణతో సహా అన్ని ఆధ్యాత్మిక ఆశీర్వాదాలను పొందుతారు మరియు దేవునితో వారి సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించుకుంటారు.

పాల్ ఇలా పేర్కొన్నాడు:

“సువార్తను గూర్చి నేను సిగ్గుపడను. మొదట యూదులకు, మరియు గ్రీకులకు కూడా. విశ్వాసము నుండి విశ్వాసము వరకు దేవుని నీతి దానిలో బయలుపరచబడియున్నది: “నీతిమంతులు విశ్వాసమువలన జీవించుదురు” అని వ్రాయబడియున్నది. (రోమన్లు 1:16-17 NKJV)

“ఇప్పుడు, సోదరులారా, నేను మీకు ప్రకటించిన సువార్తను మీకు గుర్తు చేయాలనుకుంటున్నాను, మీరు స్వీకరించారు మరియు మీరు మీ వైఖరిని తీసుకున్నారు. ఈ సువార్త ద్వారా మీరు రక్షింపబడ్డారు, **ఉంటే** మీరు వాక్యాన్ని గట్టిగా పట్టుకోండి, నేను మీకు బోధించాను. లేకపోతే, మీరు వ్యర్థమైన నమ్మకం కలిగి ఉన్నారు.

(1 కొరింథీయులు 15:1-2 NIV)

“క్రీస్తు యేసుపై మీకున్న విశ్వాసం గురించి మరియు పరిశుద్ధులందరి పట్ల మీకున్న ప్రేమ గురించి మేము విన్నాము, పరలోకంలో మీ కోసం భద్రపరచబడిన నిరీక్షణ నుండి పుట్టుకొచ్చే విశ్వాసం మరియు ప్రేమ గురించి మీరు ఇప్పటికే సత్య వాక్యం గురించి విన్నారు. మీకు వచ్చిన సువార్త. ప్రపంచమంతటా ఈ సువార్త ఫలించుచున్నది మరియు పెరుగుతోంది, అది మీరు విని, దేవుని కృపను దాని అంతటి సత్యముతో గ్రహించిన రోజు నుండి మీ మధ్య చేస్తున్నట్లే.” (కొలస్సియన్లు 1:4-6 NIV)

"ఖచ్చితంగా, మీకు బాధ కలిగించే వారికి దేవుడు బాధలు ఇవ్వడం సరైనది. మన బాధల నుండి దేవుడు మనందరికీ ఉపశమనం కలిగించడం కూడా సరైనది. ప్రభువైన యేసు బయలుపరచబడినప్పుడు అతడు ఇలా చేస్తాడు, వస్తున్నది మండుతున్న అగ్నిలో తన శక్తివంతమైన దేవదూతలతో స్వర్గం నుండి. దేవుణ్ణి అంగీకరించని వారిపై మరియు మన ప్రభువైన యేసు గురించిన సువార్తకు ప్రతిస్పందించడానికి నిరాకరించే వారిపై అతడు ప్రతీకారం తీర్చుకుంటాడు..” (2 థెస్సలోనీకయులు 1:6-8 GWT)

పీటర్ హెచ్చరించాడు "మీరు క్రైస్తవునిగా ఉన్నందుకు బాధపడుతుంటే, సిగ్గుపడకండి, కానీ ఆ పేరు పెట్టబడినందుకు దేవుణ్ణి స్తుతించండి. తీర్పు ప్రారంభం కావాల్సిన సమయం వచ్చింది, అది దేవుని కుటుంబంతో ప్రారంభమవుతుంది. అది మనతో ప్రారంభమైతే, దేవుని సువార్తకు లోబడని వారికి అంతం ఏమిటి?" (1 పీటర్ 4:16-17 GWT)

"ఇప్పుడు నా సువార్త ప్రకారం మరియు యేసుక్రీస్తు బోధ ప్రకారం మిమ్మల్ని బలపరచగల వ్యక్తికి, చాలా కాలంగా రహస్యంగా ఉంచబడిన మరియు ఇప్పుడు బహిర్గతం చేయబడిన మరియు ప్రవచన లేఖనాల ద్వారా అన్ని దేశాలకు తెలిసిన రహస్యం యొక్క ప్రత్యక్షత ప్రకారం, శాశ్వతమైన దేవుని ఆజ్ఞ ప్రకారం, విశ్వాసం యొక్క విధేయతను తీసుకురావడానికి!" (రోమన్లు 16:25-27RSV)

మనిషి ఎంపిక

ఆడమ్ మరియు ఈవ్ చాలా పేలవమైన ఎంపిక చేసుకున్నారని మరియు దేవుని కోరికల కంటే వారి కోరికలను అనుసరించాలని ఎంచుకున్న ప్రలోభాలకు లొంగిపోయారని మనం చూశాము. ఫలితంగా, వారు మరియు తత్ఫలితంగా మానవజాతి అంతా మర్చ్యులయ్యారు. వారు దేవుని సన్నిధి నుండి వేరు చేయబడ్డారు, చనిపోతారు మరియు దేవుడు వారిని సృష్టించిన మట్టికి తిరిగి వస్తారు.

వారు దేవునితో తమ పరిపూర్ణ సంబంధాన్ని తెంచుకున్నారు. ఈ సంబంధాన్ని పునరుద్ధరించడానికి ఏకైక మార్గం పాపం కోసం పరిపూర్ణ త్యాగం చేయడమే. కాబట్టి దేవుడు, కుమారుడు, దేవుని సన్నిధిని విడిచిపెట్టి, భూమిపైకి వచ్చాడు, మనిషిగా శోధించబడ్డాడు, కానీ లోంగిపోలేదు మరియు తన స్వంత శరీరాన్ని మరియు జీవ రక్తాన్ని పరిపూర్ణ త్యాగంగా సమర్పించాడు. దేవుడు అతనిని సమాధి నుండి లేపినప్పుడు, మరణాన్ని మరియు సమాధిని జయించడం ద్వారా మానవునిపై సాతాను యొక్క ఏకైక పట్టును నాశనం చేశాడు.

కాబట్టి, నుండి:

- "అందరూ పాపం చేసి దేవుని మహిమను పొందలేక పోయారు" (రోమన్లు 3:23)
- "పాపానికి జీతం మరణం(రోమన్లు 6:23RSV)

సి. "మన పాపాలకు ప్రాయశ్చిత్త బలిగా ఆయన తన కుమారుడిని పంపాడు." (1 జాన్ 4:10 NIV)

అప్పుడు మనిషి తప్పక:

- ఈ త్యాగాన్ని అంగీకరించడానికి దేవుడు అతని నుండి ఏమి కోరుకుంటున్నాడో అర్థం చేసుకోండి
- క్రీస్తులో ఉండాలనే అతని ప్రతిపాదనను అంగీకరించడానికి ఎంపిక చేసుకోండి.
- అతని సందేశాన్ని - సువార్తను అంగీకరించండి
- బాప్టిజం ఒక ఖననం లేదా నీటిలో ముంచిన. (చట్టాలు 2:41 NIV)
- ఆయన స్వభావానికి పరిణతి చెందుతూ భగవంతుని ప్రసన్నం చేసుకుంటూ జీవించండి.

క్రైస్తవులను హింసించే పాలు సాలుకు అననీయస్ చేయమని చెప్పినది ఇదే - "లేచి బాప్టిస్మం తీసుకోండి (మునిగి) మరియు అతని పేరును ప్రార్థిస్తూ మీ పాపాలను కడుక్కోండి.(అపోస్తలుల కార్యములు 22:16RSV)

ధర్మానికి పునరుద్ధరించబడింది

తర్వాత పాలు ఎఫెసు క్రైస్తవులకు చెప్పేవాడు "అతనిలో మనకు ఆయన రక్తం ద్వారా విమోచన, పాప క్షమాపణ, దేవుని కృప యొక్క ఐశ్వర్యం ప్రకారం, అతను మనకు అన్ని జ్ఞానంతో మరియు అవగాహనతో ప్రసాదించాడు. మరియు అతను తన చిత్తం యొక్క రహస్యాన్ని క్రీస్తులో ఉద్దేశించిన తన సంతోషాన్ని బట్టి మనకు తెలియజేశాడు, కాలాలు వాటి నెరవేర్పును చేరుకున్నప్పుడు అమలులోకి తీసుకురావాలి-పరలోకంలో మరియు భూమిపై ఉన్న సమస్తాన్ని ఒకే తలపైకి తీసుకురావడానికి. , క్రీస్తు కూడా. ... మీరు సత్య వాక్యాన్ని, మీ రక్షణ సువార్తను విన్నప్పుడు మీరు కూడా క్రీస్తులో చేర్చబడ్డారు. విశ్వసించడం (విధేయత ద్వారా క్రీస్తుపై నమ్మకం ఉంచడం; అంటే, చర్య), వాగ్దానం చేయబడిన పరిశుద్ధాత్మ అనే ముద్రతో మీరు అతనిలో గుర్తించబడ్డారు, అతను దేవుని స్వాధీనమైన వారి విమోచనం వరకు-ఆయన మహిమను స్తుతించే వరకు మన వారసత్వానికి హామీ ఇచ్చే డిపాజిట్. (ఎఫెసీయులు 1:7-10 ... 13-14 NIV)

"నా చిన్నపిల్లలారా, మీరు పాపం చేయకూడదని నేను మీకు ఇది రాస్తున్నాను; అయితే ఎవరైనా పాపం చేస్తే, నీతిమంతుడైన యేసుక్రీస్తు తండ్రి వద్ద మనకు ఒక న్యాయవాది ఉన్నాడు; మరియు అతను ప్రాయశ్చిత్తం (మా బాధ్యతలను స్వీకరించడం ద్వారా అతను ఈస్టన్ బైబిల్ డిక్షనరీ నుండి మా అపరాధాన్ని పరిహరించాడు)మన పాపాల కోసం, మన పాపాల కోసం మాత్రమే కాదు, మొత్తం ప్రపంచంలోని పాపాల కోసం కూడా.(1 జాన్ 2:1-2 RSV)

"ఇప్పటి నుండి, కాబట్టి, మేము ఎవరినీ మానవ దృక్పథం నుండి పరిగణించము; మనం ఒకప్పుడు క్రీస్తును మానవ దృక్పథం నుండి పరిగణించినప్పటికీ, మనం ఆయనను ఇకపై అలా పరిగణించము. కాబట్టి, ఎవరైనా క్రీస్తులో ఉంటే, అతను కొత్త సృష్టి; పాతది గడిచిపోయింది, ఇదిగో కొత్తది వచ్చింది. ఇవన్నీ దేవుని నుండి వచ్చినవి, క్రీస్తు ద్వారా మనలను తనతో సమాధానపరిచి, మనకు సయోధ్య యొక్క పరిచర్యను ఇచ్చాడు; అంటే, క్రీస్తులో దేవుడు ప్రపంచాన్ని తనతో సమాధానపరుచుకున్నాడు, వారి అపరాధాలను వారిపై లెక్కించలేదు. (2 కొరిం. 5:16-19 RSV)

లివింగ్ ది న్యూ లైఫ్

"శిష్యులు అపొస్తలుల బోధలకు, సహవాసానికి, రొట్టెలు విరగొట్టడానికి మరియు ప్రార్థనకు అంకితమయ్యారు." (చట్టాలు 2:42-43 GWT)

"ఇప్పుడు మీరు సత్యానికి విధేయత చూపడం ద్వారా మిమ్మల్ని మీరు శుద్ధి చేసుకున్నారు, తద్వారా మీకు మీ సోదరుల పట్ల నిజమైన ప్రేమ ఉంటుంది, హృదయపూర్వకంగా ఒకరినొకరు గాడంగా ప్రేమించండి. మీరు మళ్ళీ మళ్ళీ జన్మించారు, పాడైపోయే విత్తనంతో కాదు, కానీ శాశ్వతమైన దేవుని వాక్యం ద్వారా నాశనమైనది. (1 పీటర్ 1:22-23 NIV)

"కాబట్టి, మిమ్మల్ని మీరు వదిలించుకోండి (క్రైస్తవులు) అన్ని దురుద్దేశం మరియు అన్ని మోసం, కపటత్వం, అసూయ మరియు ప్రతి రకమైన అపవాదు. నవజాత శిశువుల వలె, స్వచ్ఛమైన ఆధ్యాత్మిక పాలను కోరుకోండి, తద్వారా మీరు మీ మోక్షంలో పెరుగుతారు, ఇప్పుడు మీరు ప్రభువు మంచివాడని రుచి చూశారు. (1 పీటర్ 2:1-3 NIV)

"మీరు విదేశీయులు మరియు తాత్కాలిక నివాసితులు కాబట్టి ఈ ప్రపంచంలో, మీ అవినీతి స్వభావం యొక్క కోరికల నుండి దూరంగా ఉండమని నేను మిమ్మల్ని ప్రోత్సహిస్తున్నాను. ఈ కోరికలు నిరంతరం మీపై దాడి చేస్తాయి. అవిశ్వాసుల మధ్య మంచి జీవితాన్ని గడపండి. (1 పీటర్ 2:11-12 GWT)

"అయితే మీ హృదయాలలో క్రీస్తును ప్రభువుగా గౌరవించండి. మీలో ఉన్న నిరీక్షణ కోసం మిమ్మల్ని పిలిచే ఎవరికైనా రక్షణ కల్పించడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండండి, అయినప్పటికీ సామ్యత మరియు భక్తితో చేయండి; మరియు మీ మనస్సాక్షిని స్పష్టంగా ఉంచుకోండి, తద్వారా మీరు దుర్వినియోగం చేయబడినప్పుడు, క్రీస్తులో మీ మంచి ప్రవర్తనను దూషించే వారు సిగ్గుపడతారు. (1 పీటర్ 3:15-16 RSV)

"క్రీస్తు శారీరకంగా బాధపడ్డాడు కాబట్టి, అతను కలిగి ఉన్న అదే వైఖరిని తీసుకోండి. ఆ విధంగా మీరు భూమిపై మీ మిగిలిన జీవితాలను జీవిస్తున్నప్పుడు పాపభరితమైన మానవ కోరికలచే మీరు మార్గనిర్దేశం చేయబడరు. బదులుగా, మీరు ఏమి చేయాలని దేవుడు కోరుకుంటున్నారో దాని ద్వారా మీరు నడిపించబడతారు. (1 పీటర్ 4:1-2 GWT)

వెనక్కి తిరగవద్దు

- అననియస్ మరియు సప్పీరా అనే ఇద్దరు క్రైస్తవులు అబద్ధం చెప్పారు.

"పేతురు ఆమెతో, 'ప్రభువు ఆత్మను పరీక్షించడానికి నువ్వు ఎలా అంగీకరించగలవు? చూడు! నీ భర్తను పాతిపెట్టిన మనుష్యుల పాదములు ద్వారం దగ్గర ఉన్నాయి, వారు నిన్ను కూడా బయటకు తీసుకువెళతారు.

- ఒక క్రైస్తవుడు అధికారాన్ని కొనుగోలు చేయాలనే అత్యాశతో ఉన్నాడు.

"పేతురు ఇలా జవాబిచ్చాడు: 'దేవుని బహుమతిని డబ్బుతో కొనగలమని మీరు అనుకున్నందున మీ డబ్బు మీతో పాటు నశించిపోనివ్వండి!' (అపొస్తలుల కార్యములు 8:20-21)

- ఒక మిషనరీ ప్రపంచాన్ని ప్రేమించాడు మరియు తన పనిని విడిచిపెట్టాడు.

"దేమాస్, ఈ లోకాన్ని ప్రేమించాడు కాబట్టి, నన్ను విడిచిపెట్టి, థెస్సలోనీకకు వెళ్ళాడు." (2 తిమోతి 4:10 NIV)

- చర్చిలన్నీ దేవునికి దూరంగా వెళ్ళిపోయాయి.

- a. ఎఫెసస్ - మీరు మీ మొదటి ప్రేమను విడిచిపెట్టారు - పశ్చాత్తాపపడి, మొదట మీరు చేసిన పనులను చేయండి
- b. పెర్గము - బిలాము 1 మరియు నికోలేషస్ 2 బోధలను పట్టుకొని ఉన్న వ్యక్తులు ఉన్నారు - పశ్చాత్తాపపడండి
- c. లావోడిసియా - మీరు వేడిగా లేదా చల్లగా ఉండరు. - నేను నిన్ను నా నోటి నుండి ఉమ్మివేయబోతున్నాను
- d. సార్దిస్ - మీరు సజీవంగా ఉన్నారని కీర్తిని కలిగి ఉన్నారు, కానీ మీరు చనిపోయారు - మేల్కొల్పండి! మిగిలి ఉన్న మరియు చనిపోవబోయే వాటిని బలోపేతం చేయండి
- e. థైతీరా - క్రైస్తవులను లౌంగిక అనైతికత వైపు నడిపించే ఉపాధ్యాయులను సహించండి - వారు పశ్చాత్తాపపడకపోతే వారు తీవ్రమైన బాధలను అనుభవిస్తారు

నమ్మకంగా ఉండండి

క్రైస్తవ విశ్వాసులకు, మన దేవుడు మరియు రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తు యొక్క నీతి ద్వారా మనతో సమానమైన అమూల్యమైన విశ్వాసాన్ని పొందిన వారికి:

"దేవుని గూర్చిన మరియు మన ప్రభువైన యేసును గూర్చిన జ్ఞానము వలన మీకు కృప మరియు శాంతి వృద్ధి చెందును గాక. కలిగియుండు కీర్తి మరియు ధర్మం ద్వారా మమ్మల్ని పిలిచిన అతని జ్ఞానం ద్వారా జీవితం మరియు దైవభక్తికి, దీని ద్వారా మీరు అవినీతి నుండి తప్పించుకొని దైవ స్వభావానికి భాగస్వాములు అవుతారని, దీని ద్వారా మాకు చాలా గొప్ప మరియు విలువైన వాగ్దానాలు ఇవ్వబడ్డాయి. అంటేకామం ద్వారా ప్రపంచంలో."

"అయితే, ఈ కారణంగానే, అన్ని శ్రద్ధలను ఇస్తూ, మీ విశ్వాసానికి సద్గుణాన్ని, సద్గుణ జ్ఞానానికి, జ్ఞానానికి స్వీయ నియంత్రణను, స్వీయ నియంత్రణకు పట్టుదలకు, పట్టుదల దైవభక్తికి జోడించుకోండి. దైవభక్తికి నోదర దయ, మరియు నోదర దయకు ప్రేమ. ఎందుకంటే ఈ విషయాలు మీవి మరియు సమ్మర్థిగా ఉంటే, మీరు ఉంటారు మన ప్రభువైన యేసుక్రీస్తును గూర్చిన జ్ఞానములో బంజరు లేదా ఫలించనిది కాదు. ఈ విషయాలు లేనివాడు గ్రుడ్డితనానికి కూడా దూరదృష్టి లేనివాడు మరియు అతను తన పాత పాపాల నుండి శుద్ధి పొందాడని మరచిపోయాడు.

"కావున, సహోదరులారా, మీ పిలుపును మరియు ఎన్నికలను నిశ్చయపరచుకొనుటకు మరింత శ్రద్ధ వహించండి, మీరు ఈ పనులు చేస్తే, మీరు ఎప్పటికీ జారిపోరు; కాబట్టి మన ప్రభువు మరియు రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తు యొక్క శాశ్వతమైన రాజ్యంలోకి మీకు ప్రవేశం సమ్మర్థిగా అందించబడుతుంది. (2 పీటర్ 1:1-11 NKJV)

“తప్పుడు ప్రవక్తలు దేవుని ప్రజలలో ఉన్నారు గతంలో, అబద్ధ బోధకులు మీ మధ్య ఉంటారు. వారు రహస్యంగా తమ స్వంత విద్వంసక బోధలను (మతవిశ్వాసాలు) తెస్తారు. వారు తమను కొనుక్కున్న ప్రభువును నిరాకరించి, తమను తాము త్వరగా నాశనం చేసుకుంటారు. చాలా మంది (క్రైస్తవులు) వారి లొంగిక స్వేచ్ఛ (విద్వంసక మార్గాలు, ఎల్ అహంకారం, అవమానకరమైన మార్గాలు) మరియు ఇతరులు సత్య మార్గాన్ని అగౌరవపరిచేలా చేస్తుంది. వారి దురాశతో వారు మిమ్మల్ని దోపిడీ చేయడానికి మంచి వాదనలను ఉపయోగిస్తారు. (2 పీటర్ 2:1-3 GWT)

"ఈ తప్పుడు ఉపాధ్యాయులు దైర్యంగా మరియు అహంకారంతో ఉన్నారు (పపునరుద్ధరణ, స్వీయ సంకల్పం, బోల్డ్). వారు అవమానించడానికి భయపడరు ప్రభువు కీర్తి." (2 పీటర్ 2:10 GWT)

“ప్రజలు మన ప్రభువు మరియు రక్షకుడైన యేసుక్రీస్తును తెలుసుకోగలరు మరియు ప్రపంచంలోని మలినాలను (అపవిత్రాలను) తప్పించుకోగలరు. కానీ మళ్ళీ ఈ మురికిలో చేరి లొంగిపోతే మాత్రం ఇంతకుముందు కంటే దారుణంగా ఉన్నారు. వారు జీవించమని దేవుడు చెప్పిన పవిత్ర జీవితానికి వెనుదిరగడం కంటే దేవుడు ఆమోదించే జీవన విధానాన్ని వారు ఎన్నటికీ తెలుసుకోకుండా ఉంటే మంచిది. (2 పీటర్ 2:20-21 GWT)

అప్పుడు తీర్పు

"టీనేను ఒక గొప్ప తెల్లని సింహాసనాన్ని మరియు దానిపై కూర్చున్న వ్యక్తిని చూశాను, అతని ముఖం నుండి భూమి మరియు స్వర్గం పారిపోయాయి. మరియు వారికి చోటు దొరకలేదు. మరియు నేను చనిపోయిన, చిన్న మరియు గొప్ప, దేవుని ముందు నిలబడి చూశాను, మరియు పుస్తకాలు తెరవబడ్డాయి. మరియు మరొక పుస్తకం తెరవబడింది, అంటే పుస్తకమంజీవితంలో. మరియు చనిపోయినవారు వారి క్రియల ప్రకారం, పుస్తకాలలో వ్రాయబడిన వాటిని బట్టి తీర్పు తీర్చబడ్డారు. ... మరియు లైఫ్ బుక్ లో వ్రాయబడిన ఎవరైనా అగ్ని సరస్సులో పడవేయబడ్డారు. ఇప్పుడు నేను కొత్త స్వర్గం మరియు కొత్త భూమి (ఆధ్యాత్మికం) చూశాను, ఎందుకంటే మొదటి స్వర్గం మరియు మొదటి భూమి (భౌతికం) గతించాయి. ... "ఇదిగో, దేవుని గుడారం ఉంది మనుష్యులతో, మరియు అతను వారితో నివసించును, మరియు వారు అతని ప్రజలుగా ఉంటారు. దేవుడే వారితో ఉంటాడు మరియు ఉండండి వారి దేవుడు." (ప్రకటన 20:1121:3NKJV)

"బుక్ ఆఫ్ లైఫ్"లో మీ పేరు కనిపిస్తుందా?

ప్రశ్నలు

1. మనిషి దేవుని స్వరూపంలో, అతని స్వభావంలో సృష్టించబడ్డాడు; అందువలన, మనిషి లేకుండా పాపం.

ఒప్పు తప్పు _____

2. దేవుడు ఆదాము హవ్వలను జీవ వృక్ష ఫలములను తినకూడదని ఆజ్ఞాపించాడు కాబట్టి, వారు నిర్ణయం తీసుకునే సామర్థ్యంతో సృష్టించబడ్డారు.

ఒప్పు తప్పు _____

3. నిషేధించబడిన చెట్టును తినమని దేవుడు ఆడమ్ మరియు ఈవ్లను ప్రలోభపెట్టాడు

ఒప్పు తప్పు _____

వారు పాపం చేసి దేవుడు వాగ్దానం చేసిన పరిణామాలను అనుభవించారు

ఒప్పు తప్పు ____

4. నోవహు కాలంలో దేవుడు చెడు గురించి పశ్చాత్తాపం కోసం 100 సంవత్సరాలు వేచి ఉన్నాడు

ఒప్పు తప్పు ____

5. నోవహు మరియు అతని కుటుంబం దేవుని ఆజ్ఞలకు విధేయత చూపడం ద్వారా బాప్టిజంను సూచించే నీటి ద్వారా రక్షించబడ్డారు

ఒప్పు తప్పు ____

6. దేవుడు మరొక నీతిమంతుడైన అబ్రాహాముకు వాగ్దానం చేసాడు, అతని సంతతి ద్వారా, ఏకవచనం, మానవజాతి అతనితో రాజీపడగలదని.

ఒప్పు తప్పు ____

7. అబ్రాహాముకు చేసిన వాగ్దానం ఇస్సాకుతో, తరువాత యాకోబుతో కూడా పునరుద్ధరించబడింది మరియు ఆ వంశస్థుడు నజరేయుడైన యేసు, క్రీస్తు.

ఒప్పు తప్పు ____

8. క్రీస్తు సువార్తకు విధేయులుగా ఉన్నవారు ఆయన శరీరం యొక్క ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం ద్వారా పవిత్రులయ్యారు.

ఒప్పు తప్పు ____

9. జాన్ బాప్టిస్ట్ మరణానంతరం దేవుని రాజ్యం ఆసన్నమైందని యేసు చెప్పాడు, మీ జీవన విధానాన్ని మార్చుకోండి (పశ్చాత్తాపపడండి) మరియు నమ్మండి (మీ నమ్మకాన్ని ధృవీకరించే చర్య తీసుకోండి).

ఒప్పు తప్పు ____

10. క్రీస్తు సువార్త క్రీస్తు, విధేయుల నుండి పాపాన్ని తొలగించగల పరిపూర్ణ పాపపరిహారార్థం

ఒప్పు తప్పు ____

11. క్రీస్తును అంగీకరించిన వారిని తరువాత వారు తిరస్కరించినప్పటికీ, ఒకరు అందుకున్న సువార్త వారిని రక్షిస్తుంది

ఒప్పు తప్పు ____

12. తనను అంగీకరించడానికి మరియు పాటించడానికి నిరాకరించే వారిపై దేవుడు ప్రతీకారం తీర్చుకుంటాడు

ఒప్పు తప్పు ____

13. మానవాళికి క్రీస్తు సువార్త ఎందుకు అవసరం?

- ____ అందరూ పాపం చేశారు
- ____ పాపం యొక్క జీతం ఆధ్యాత్మిక మరణం
- ____ క్రీస్తు యొక్క ప్రాయశ్చిత్త త్యాగం సువార్త

d. ___ క్షమించమని బాప్టిజం ద్వారా దేవునికి పిలుపునివ్వడం ద్వారా సువార్తకు విధేయత చూపడం మనిషిని దేవునితో సమాధానపరుస్తుంది

e. ___ పైవన్నీ

14. క్రైస్తవులు ద్వేషం, మోసం, కపటత్వం, అసూయ, అపవాదు నుండి విముక్తి పొందాలని మరియు వారి మోక్షంలో ఎదగాలని చెప్పారు.

ఒప్పు తప్పు ___

15. తమ పూర్వ పాపం నిండిన జీవితానికి తిరిగి రావడం ద్వారా క్రీస్తును విడిచిపెట్టిన వ్యక్తులు మరియు మొత్తం చర్చిలు ఇప్పటికీ రక్షించబడుతున్నాయి.

ఒప్పు తప్పు ___

16. కొంతమంది "క్రైస్తవులు" క్రీస్తు ప్రభువు అని బోధిస్తారు మరియు తిరస్కరించారు, ఫలితంగా చాలామంది తప్పుదారి పట్టించారు ఒప్పు తప్పు ___

17. క్రీస్తు సువార్తను అంగీకరించిన వ్యక్తులు ప్రాపంచిక జీవనంలో మళ్ళీ పాలుపంచుకుంటారు, వారు క్రీస్తును ఎన్నడూ ఎరుగని వారి కంటే అధ్వాన్నంగా ఉన్నారు.

ఒప్పు తప్పు ___

18. దేవుని గుడారం నీతిమంతుల దగ్గర ఉంది మరియు దేవుడు వారి దేవుడిగా వారితో నివసిస్తున్నాడు.

ఒప్పు తప్పు ___

19. భూమిపై మనిషి యొక్క చర్యలు బుక్ ఆఫ్ లైఫ్ లో నమోదు చేయబడ్డాయి, దాని నుండి వారు తీర్పు తీర్చబడతారు

ఒప్పు తప్పు ___



మొదటి కోర్సు "మర్మము

ఇక్కడ ప్రతిదీ ఎలా వచ్చింది?
దేవుడు అయిన మనిషి
క్రీస్తు - దేవుని రహస్యం
దేవుని గురించిన అపోహలు
మర్త్య మనిషి జీవితం నుండి మరణం వరకు
ప్రణాళికాబద్ధమైన విముక్తి

కోర్సు నాలుగు - క్రీస్తులో పరిపక్వత

నజరేయుడైన యేసు
క్రీస్తు జీవితం
క్రీస్తులో ఐక్యం
Myths About Pain
శరీరం, ఆత్మ, ఆత్మ - మీరు చనిపోయినప్పుడు
వారు ఎక్కడికి వెళ్తారు?
వివాహం మరియు విడాకులు
Myths About Forgiveness
దేవుని సబ్బాత్
ఆదికాండము ముందు సృష్టి

కోర్సు మూడు - క్రీస్తులో కొత్త ఆధ్యాత్మిక జీవితం

చేతులతో చేయని రాజ్యం
రాజ్యంలో సేవకులు
Widows and Others In Need
క్రీస్తు మొదటి సూత్రాలు
ఎపిస్టల్స్ నుండి సందేశం
ఆధ్యాత్మిక పాలు
లివింగ్ లిబరేటెడ్
Myths About Misery
ఆత్మ మరియు సత్యంతో దేవుణ్ణి
ఆరాధించండి
ఆసక్తికరమైన పఠనం

కోర్సు రెండు - అతని సందేశానికి విధేయత

క్రీస్తుకు ముందు సమయం
భూమిపై క్రీస్తు సమయం
క్రీస్తు తర్వాత సమయం
నిర్ణయించే సమయం
మరణం నుండి సిలువ జీవితానికి
Myths About Forgiveness
క్రీస్తులోకి బాప్టిజం

కోర్సు ఐదు - క్రీస్తులో పరిపక్వత

పునర్నిర్మాణ ప్రక్రియ
ఇప్పటివరకు అడిగే గొప్ప ప్రశ్నలు
సిలువ నుండి పాఠాలు -\nఒకరి కోసం ఒకరు జీవించడం
గరిష్ట జీవితాన్ని గడపడం
ఇప్పుడు మరియు ఎప్పటికీ వాగ్దానాలు
నిజమైన పురుషులు దైవభక్తి గల పురుషులు
జీవితం యొక్క అద్భుతమైన పదాలు
భూమిపై సమయం ముగింపు

కోర్సు ఆరు - బైబిల్ పండితులుగా మారడం

షాడోస్, రకాలు మరియు ప్రవచనాలు వెల్లడి
పరిశుద్ధాత్మ
డేనియల్
యేసు క్రీస్తు యొక్క ప్రత్యక్షత
గ్రంథాల నిశ్శబ్దం
బోధనలు మరియు అభ్యాసాలు AD100 నుండి
AD1500
పునర్నిర్మాణం లేదా పునరుద్ధరించు
బైబిల్ సంకలనం మరియు అనువాదం
నేటి చర్చి పద్ధతులు - అవి సంప్రదాయమా లేక
గ్రంథమా

నాయుడుపేట చర్చ్ ఆఫ్ క్రైస్ట్ కు హైదరాబాద్ ద్వారా పంపిణీ చేయబడింది

- 1-2-168, CBN కాలనీ, హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ ట్రస్ట్

Distributed by Hyderabad & Naidupet Church of Christ-
1-2-168, CBN Colony, Helping Hands Trust,
.Naidupet-524 126, A.P,India

మమ్మల్ని సంప్రదించండి: vinay_coc@rediffmail.com

దయచేసి ఈ ప్రోగ్రామ్ మరియు పాఠాలకు సంబంధించిన అన్ని ప్రశ్నలను
ఈ చిరునామాలో మీ నియమించబడిన ఉపాధ్యాయుడికి
పంపండి

